

臺北市動產質借處  
榮獲祝福金感言  
松隆分處 質借客戶子女  
潘○○

## 衝出自己，肯定自我

離開精彩的大學生活也快接近尾聲，現在已經大四的我，今年是當學生的最後一年，在六月中就準備要畢業了，這幾年我真的要好好感謝臺北市動產質借處所提供的成績優良祝福金機會，因為有這個機會讓我知道要好好去把握，每年成績也都能維持在一定的水準之上，所以每次收到獎學金，心裡都很開心也懷抱著感謝，開心是因為自己的努力，成功的拿到這筆獎學金，感謝則是臺北市動產質借處所提供的機會。

即將畢業的我，今年也是最後一年能夠領取臺北市動產質借處所提供的成績優良祝福金的機會了，未來將準備當兵，之後進入社會工作奮鬥，在求學四年當中，我學到如何做好時間管理及正確的處事態度，未來投入職場一樣受益無窮。

自從有了這項獎學金，我的課業成績一年比一年好，像今年上學期我因此得到前三名，這讓我感到非常開心，努力不懈終於有更好的結果，因為從以前到現在，我從來沒有像現在這樣認真用心，以前我的課業成績都很平凡，頂多在中間偏前面一些而已，而這一年進入前三名，讓我對自己更加肯定，所以真是很感謝臺北動產質借處。

臺北動產質借處所提供之成績優良祝福金是大家都可以努力把握的機會，未來希望也有像我一樣的人，為這些目標而努力不懈，讓自己的學習生活更加多彩多姿。